11Iro

HAms: anHa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuewn: 17.04.2009 16:44:00

dopmupoBaHus 3aKiI04Yenusi Bpada: 17.04.2009 20:21:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/87676/answer/87677




YBaxaemas ArHa! HecMOTps Ha TO, 4YTO HEKOTOPEHIE ITI0Ka3aTeIM HECKOJIBKO YJIYYILIUIIUCh, BCE PABHO
3ayaTve MaJ0BEePOSITHO U3-3a HapyIIeH!s MOJBUKHOCTH 1 KOIUYeCcTBa MOP(POJIOTUIECKHU
HOopMasnbHBEIX opM. [Tymato, Bam Hapmo paccmoTtpeTs Borpoc 06 IKO umu UKCHU. Yoauu.



